

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## 新年是恶魔的骗局

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上, 今后两世的最高领袖。真主的使者啊, 请相助我们吧; 至圣尊贵的圣门弟子们 (愿主喜悦圣门弟子们) 啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们 (愿主福安慈悯喜悦众谢赫们), 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼 (愿主喜悦之) 、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼 (愿主喜悦之) , 请相助我们; “我们的道统是陪伴 (教导) , 美好 (善良) 在聚集之中”。

奉至仁至慈的安拉之名:

رِبُّ اللَّهِ لِيُبَيِّنَ لَكُمْ وَيَهْدِيْكُمْ

(古兰经 4:26) “安拉欲为你们阐明 (何为合法, 何为非法) , 并引导你们。”尊荣伟大的安拉乎说: “他意欲引导你们, 意欲赐福于你们。”而恶魔, 正如尊荣伟大的安拉乎所言, 则想使你们犯罪, 教唆你们作恶。当然, 这是尊荣伟大的安拉乎的智慧与奥秘之一。我们不知其究竟如何发生, 但人类仍能控制自己的私欲。他们可以进入尊荣伟大的安拉乎所喜悦的道路。不追随私欲而进入那条道路是可能的。当然, 私欲的推力更强。它更爱非法之事, 对它而言行非法之事更容易。然而, 另一方面, 种种美好与善行, 却在尊荣伟大的安拉乎所命令的道路上。

现在, 同样的话每年都在说, 同样的事每年都在发生, 但重复一千遍仍有裨益。通过一再重复, 人们会记起已遗忘之事。我们正处于吉庆的日子、吉庆的月份之中。另一方面, 则存在着非法与各种罪恶。是什么呢? 新年前夜。他们所谓的“新年”, 是恶魔对人们的欺骗。他们为无益之事做准备, 说什么“我们要欢乐庆祝”。我们不明白你们为何如此高兴。那些聪明的、成年的、比我们受过千百倍教育的、上过大学的、做过各种各样事情的、“衣着光鲜、体面”的人们, 他们提前一个月就在为此准备, 说着要做这做那, 装饰房屋, 打扮街道。从中可有什么

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

好处吗？没有，除了伤害再什么都有。他们在做安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>所不喜悦的事，在做安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>绝对不认可的事，在做祂<sup>願主喜悅之</sup>所禁止去做的事。

因此，从中产生的只有黑暗与罪恶。世界因此充满了罪恶，而非良善。每年，全世界的人们都因新年即将到来而欢庆。正如毛俩纳·筛衣海·纳泽穆（愿主喜悦之）所说，在这些日子里，一天比一天更糟。情况越来越坏，而非更好。所以他们欢庆，想着新的一年会更好，想着他们要做更好的事，“让我们快乐地进入这一年吧。”但他们并未获得快乐；早晨醒来时，他们因喝了那些“毒物”，脑袋像鼓一样咚咚作痛。他们说：“这一年过去了，结束了，但现在新的一年又开始了。”愿安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>保护我们远离那一切。不要做安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>所憎恶之事。要做安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>喜爱之事。做安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>所意欲之事。

所谓新年就是如此。而现在他们还为其他日子制造了不少“节日”。什么情人节、勺子节、驴子节、动物节——名目繁多。他们只是想方设法榨取人们的钱财。他们对着庆祝的人肆意嘲笑，说：“这些傻瓜在做什么？看，我们赚了这么多钱，而这些人就按我们所说的路走。”每年他们都搞出新花样。每年他们都兴起另一种不良习俗。而人们就像羊群一样盲从，说：“如果我们不这么做，会很丢脸。会很糟糕。我们必须这么做。”他们通过灌输羞耻感来驱使人们做这些事。他们说：“我们是现代人，如果我们不做这个，他们会让我们难堪。我们是精致文雅的人，所以过这些节，我们不是粗俗或落后的乡巴佬。”即使是一个“落后的乡巴佬”，也比你们强千百倍；至少他们<sup>願主喜悅之</sup>知道自己在做什么。愿安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>佑我们。愿安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>赐予人们理智与理解；我们不再多言。愿安拉乎<sup>願主喜悅之</sup>不要使我们远离理智的海洋。阿敏(求主准承)。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年12月27日 / 伊历1447年7月7日

晨礼时分 - 阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔